
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos  
(GRLYRH01)

Resultados de la Encuesta General de la 
Enseñanza Curso Académico 2016-17 
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37,56Tercero 8,58,08,6100,0 8,218,512,5 8,87,78,58,0 8,57,9 2Derechos Fundamentales en el Ámbito Laboral0-001 Optativa

30,03Tercero 4,07,04,2100,0 6,525,520,0 6,35,76,76,2 5,85,7 4Mercado de Trabajo en España0-002 Optativa

18,86Tercero 9,08,57,8100,0 9,418,09,7 8,27,06,77,3 8,36,2 3Liderazgo y Desempeño Laboral0-005 Optativa

10,01Tercero 9,010,09,050,0 10,016,010,0 7,88,06,08,0 7,56,5 2Ordenación de la Prevención de Riesgos0-006 Optativa

37,53Tercero 6,012,5 7,38,79,08,0 8,07,0 1Políticas Socio-Laborales y Desarrollo Local0-010 Optativa

46,77Tercero 5,635,7 7,57,98,08,2 7,07,5 5Deontología0-012 Optativa

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N %
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 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)
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42,3%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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27,33Tercero 7,018,2 7,68,77,37,7 7,57,3 4Derecho Penal Laboral0-013 Optativa

33,31Tercero 9,033,3 9,710,09,09,2 9,09,0 1Creación y Dirección de PYMES0-015 Optativa

100,04Tercero 6,09,06,6100,0 9,8110,050,0 9,79,59,89,2 10,09,5 2Inglés Empresarial I0-016 Optativa

50,01Tercero 8,07,08,2100,0 9,0110,050,0 10,010,010,010,0 10,010,0 1Inglés Empresarial II0-017 Optativa

11,12Tercero  10,010,010,0 10,0Prácticas Externas0-018 Optativa

12,98Primero 7,58,87,9100,0 9,025,69,7 6,63,84,95,8 6,24,6 6Historia Económica y Social1-001 Formación Básica

16,013Primero 7,412,3 8,37,47,57,4 7,67,3 10Derecho Civil Patrimonial1-002 Formación Básica

13,512Primero 5,07,54,0100,0 8,827,410,1 7,97,38,08,0 7,46,6 9Teoría del Derecho1-003 Formación Básica

14,59Primero 7,08,07,050,0 7,818,911,0 9,07,17,77,8 9,17,6 9Introducción a la Economía1-004 Formación Básica

14,512Primero 7,58,07,925,0 9,128,28,7 8,37,27,58,1 7,87,3 9Economía de la Empresa1-005 Formación Básica

4,86Primero 8,71,6 8,08,85,06,7 8,34,3 3Introducción a la Estadística Económica1-006 Formación Básica

4,04Primero 7,98,07,750,0 9,769,32,7 9,39,28,78,1 9,38,0 3Introducción a la Contabilidad1-007 Formación Básica

6,14Primero 8,58,48,850,0 9,249,86,8 9,38,59,89,5 9,88,5 5Sociología1-008 Formación Básica

7,05Primero 6,89,05,766,7 9,029,45,1 9,59,09,59,2 9,49,4 5Organización Constitucional del Estado1-009 Formación Básica

6,66Primero 7,04,4 8,07,46,86,2 8,08,3 4Psicología del Trabajo1-010 Formación Básica

4,83Segundo 8,09,07,6100,0 9,019,01,6 9,07,07,37,2 9,07,0 1Organización y Métodos de Trabajo2-001 Obligatoria

5,64Segundo 7,57,06,833,3 8,818,52,2 8,58,88,88,3 8,58,6 2Derecho del Trabajo I2-002 Obligatoria

7,54Segundo 8,01,9 8,05,24,05,4 8,04,8 1Técnicas de Investigación Social2-003 Obligatoria

8,15Segundo 7,38,55,966,7 9,528,22,7 8,57,89,09,2 8,28,1 5Sociología del Trabajo2-004 Obligatoria

20,517Segundo 3,56,03,2100,0 8,017,811,1 7,55,86,57,7 7,15,8 9Derecho Administrativo2-005 Obligatoria

10,06Segundo 9,09,58,850,0 9,417,38,3 8,15,45,86,5 8,38,2 5Psicología de las Organizaciones2-006 Obligatoria

3,62Segundo 7,06,56,0100,0 9,21 8,09,09,1 8,8Derecho Tributario2-008 Obligatoria

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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11,88Tercero 7,08,07,2100,0 9,219,59,2 9,69,69,29,3 9,39,2 6Derecho del Trabajo II3-001 Obligatoria

8,04Tercero 9,06,1 9,77,87,88,6 8,77,8 3Dirección de los Recursos Humanos3-002 Obligatoria

32,615Tercero 8,08,07,0100,0 8,016,024,4 7,36,26,36,6 5,55,9 11Economía Laboral3-003 Obligatoria

28,116Tercero 7,57,57,450,0 8,416,825,0 7,17,36,47,2 6,67,1 28Ergonomía y Riesgos Psicosociales3-004 Obligatoria

6,83Tercero 7,85,5 8,57,06,37,2 8,65,2 8Medicina Laboral3-005 Obligatoria

8,85Tercero 5,87,4 6,46,47,07,2 5,57,1 4Derecho del Empleo3-006 Obligatoria

9,85Cuarto 5,07,85,666,7 9,229,15,6 9,18,08,28,0 9,38,1 8Derecho Sindical4-001 Obligatoria

11,97Cuarto 10,08,8 9,59,79,08,2 9,69,0 5Derecho de la Seguridad Social4-002 Obligatoria

33,313Cuarto 9,09,59,2100,0 9,219,127,8 8,56,88,48,0 8,57,2 10Sistemas Comparados de Relaciones Laborales4-003 Obligatoria

26,112Cuarto 8,117,8 7,88,88,18,1 8,48,6 8Derecho Procesal4-004 Obligatoria

13,57Cuarto 8,79,6 9,28,07,88,3 9,07,6 7Dirección Estratégica4-005 Obligatoria

13,38Cuarto 9,510,5 9,28,18,08,0 9,57,7 6Ordenación Jurídica de los Conflictos Laborales4-006 Obligatoria
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